
މައްސލަތަަކުގެ ޢދަދަު މައްސލަތަަކުގެ ބާވތަތްައާ

106

ވަކިކުރުމށަް /ވަޒފީާއނިް ވަކިކުރނުް
ނޓޯިސް ދނިނުް

9 ވަޒފީާގެ އެއބްަސްވުމާ ޚލިފާުވނުް
1 މޤަާމުގެ ކުރިއެރނުް ނލުބިނުް

40 އނިާޔތަތްައް ނލުބިނުް/މުސާރަ
5 ހަޔަރނިްގް ޑިސްޕިއޓުްސް
5 ނޓޯިސް ނދުީ ވަޒފީާއނިް ވަކިވނުް
4 ޓްރެއނިނިްގް އެގްރިމނެޓްާ ޙލިފާްވނުް
1 ލީވް
3 އނަފްެއަރ ނޓޯިސް
2 ޕނެޝްނަް ޑިސްޕިއޓުްސް
2 ވަޒފީާ ދާއިމީ ނުކުރނުް
2 ވަޒފީާގައި ތފަތާުކުރނުް
3 އހެނެހިނެް
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 ވަޒީފގާެ އއެްބަސވްުމާ ޚލިާފވުނުް ވކަކިރުުމަށް ނޓޯިސް ދނިނުް/ވަޒީފާއނިް ވކަކިރުނުް
 އނިާޔަތްތައް ނލުިބނުް/މުސރާަ މޤަާމގުެ ކރުިއރެނުް ނލުިބނުް
 ނޓޯިސް ނުދީ ވަޒީފާއނިް ވކަވިނުް ހަޔރަނިގްް ޑިސޕްިއޓުްސް
 ލވީް ޓރްެއނިނިގްް އގެރްިމނެޓްާ ޙލިާފވްނުް
 ޕނެޝްަން ޑިސޕްިއޓުްސް އަންފެއރަ ނޓޯިސް
 ވަޒީފގާައި ތަފާތކުރުނުް ވަޒީފާ ދއާިމީ ނކުރުނުް
 އެހނެިހނެް


